

ГАСТРОЛЬНАЯ ЭСТАФЕТА

Ивановский драматический театр закончил гастроли в Рыбинске.

В последний раз творческий коллектив был в Рыбинске пять лет назад.

И вот — новая встреча. Творческий коллектив начал гастроли спектаклем «Пять песен о первом Совете». Затем были показаны постановки «Не стреляйте в белых лебедей», «С любимыми не расставайтесь», «Остановите Малыхова!» и другие. Жители Рыбинска были первыми зрителями премьеры «Таблетка под язык».

Всего за время гастролей показано 54 спектакля, на которых побывало более двадцати тысяч зрителей. Актеры выезжали в поселки Песочное и Тихменево, выступили перед труженниками совхоза «Красная заря».

Газета «Рыбинская правда» писала: «Гости из текстильного края серьезно отнеслись к своим гастролям в Рыбинске. Свидетельство тому — подбор репертуара».

Впереди у творческого коллектива — сельские гастроли. В отдаленных уголках нашей области он покажет свои работы «На бойком месте» и «Попытка — не пытка».

В. БОРИСОВ,
актер Ивановского
драматического театра.

«АБСОЛЮТНО ИСТИНА»

Иванов

6 ИЮЛ 1977